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BETONIERA POLIERI TECH 350 - MODALITA’ DI UTILIZZO: 

 

 
1) Posizionamento e controlli preliminari 

 Mettere la macchina su una superficie piana e stabile, bloccare le ruote. 

 Controllare che volantino/cremagliera di ribaltamento e bloccaggi siano integri e funzionanti. 

 Verificare cavo e spina: collegare a presa 220V con protezione differenziale e messa a terra idonee. 

2) Avviamento 

 Portare la vasca in posizione di miscelazione (asse circa orizzontale). 

 Accendere e lascia girare la vasca a vuoto 10–20 secondi per assicurarsi che giri libera. 

3) Carico dei materiali (sempre con vasca in rotazione) 

Ordine consigliato per un impasto omogeneo: 

1. Parte dell’acqua in vasca. 

2. Inerti (sabbia/ghiaia). 

3. Cemento. 

4. Aggiungere l’acqua restante a piccoli step fino alla consistenza voluta. 

Non superare la resa utile ~300 L: carichi maggiori peggiorano la miscelazione e sovraccaricano il motore. 

4) Miscelazione 

 Tenere la vasca a 24 rpm (è fissa su questo modello). 

 Tempi indicativi: 2–3 min per malte; 3–5 min per calcestruzzo (variano in base a materiali e clima). 

 Se necessario, correggere l’acqua poco per volta; evitare impasti troppo fluidi. 

5) Scarico 

 Portare la carriola o il contenitore in posizione. 

 Azionare il volantino del riduttore di ribaltamento e inclinare la vasca fino a far uscire l’impasto; 

bloccare di nuovo il volantino prima di riportare la vasca in posizione. 

6) Fine lavoro e pulizia 

 Con la vasca ancora in movimento, versare acqua pulita e qualche ghiaietto per lavare pareti e 

pale; lascia girare 1–2 min. 

 Ribaltare e svuotare l’acqua sporca. 

 Spegnere e staccare la spina. 

 Non lasciare mai indurire residui: la pulizia immediata prolunga la vita della macchina. 


